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Інформація  

про хід виконання комплексної Програми профілактики злочинності та 

вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян 

Южноукраїнської міської територіальної громади на 2022-2026 роки  

протягом 2025 року 

 

 Комплексна програма профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту 

конституційних прав і свобод громадян Южноукраїнської міської територіальної громади 

на 2022-2026 роки (далі – Програма) затверджена рішенням Южноукраїнської міської 

ради від 21 грудня 2021 року № 853, внесено зміни та доповнення рішеннями 

Южноукраїнської міської ради від 21 червня 2022 року № 1034, від 27 червня 2022 року   

№ 190, від 25.04.2024 року № 1700, від 22.05.2025 та від 26.06.2025 № 2334. 

 Програма містить 75 заходів, виконавцями яких є: відділення поліції № 3 

Вознесенського районного управління поліції Головного управління Національної поліції 

в Миколаївській області (далі – відділення поліції № 3), управління з питань надзвичайних 

ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами Південноукраїнської міської ради (далі 

– УНС ВПО), Південноукраїнський відділ Вознесенської філії Миколаївського обласного 

центру зайнятості, управління соціального захисту населення Південноукраїнської міської 

ради, громадські формування з охорони громадського порядку, комунальне підприємство 

«Служба комунального господарства», комунальне підприємство «Житлово-

експлуатаційне об’єднання», служба у справах дітей Південноукраїнської міської ради, 

управління молоді, спорту та культури Південноукраїнської міської ради, 

Південноукраїнський міський центр соціальних служб Південноукраїнської міської ради, 

управління економічного розвитку Південноукраїнської міської ради, Державний 

навчальний заклад «Південноукраїнський професійний ліцей», Південноукраїнське міське 

відділення Управління поліції охорони в Миколаївській області, відділ в м. 

Південноукраїнську Управління служби безпеки України в Миколаївській області, 

Вознесенський районний сектор № 5 філії Державної установи «Центр пробації» в 

Миколаївській, Донецькій, Луганській та Херсонській областях., управління освіти 

Південноукраїнської міської ради, територіальне управління Служби судової охорони у 

Миколаївській області, Вознесенське районне управління Головного управління 

Держпродспоживслужби в Миколаївській області тощо. 

 Наводимо нижче стан виконання заходів Програми, які мають високу соціальну 

значущість. 

 Керівним складом відділення поліції № 3 постійно проводиться аналіз стану 

правопорядку на території Південноукраїнської міської територіальної громади. З 

урахуванням змін оперативної обстановки, що негативно впливає на стан правопорядку, 

розробляються плани заходів запобігання злочинності. Вносяться відповідні корегування 

до оперативних планів відділення поліції № 3. Співробітники відділення поліції № 3 

приймають участь у проведенні відпрацювань за різними напрямками службової 

діяльності. Начальник відділення поліції № 3 щотижня приймає участь у спільних нарадах 

представників органів влади, органів місцевого самоврядування, правоохоронних та 

силових органів. 

 Співробітники відділення поліції № 3 здійснюють постійний моніторинг 

соціальних мереж, телеграм-каналів, місцевих ЗМІ з метою оперативного реагування на 

зміни криміногенної обстановки, що дозволяє підвищити ступінь довіри до працівників 

поліції. 

 Протягом І півріччя було проведено неодноразові спільні наради з керівниками 

громадських формувань з ОГП, на яких обговорені питання про стан виконання Закону 

України «Про участь громадян в охороні громадського порядку та державного кордону» 

від 22.06.2000. Проведено аналіз діяльності ГФ. Згідно окремих графіків проводяться 
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навчання з вивчення методичних рекомендацій членами ГФ. Планується за результатами 

підсумків роботи висвітлити матеріали у ЗМІ. 

 Періодично проводяться спільні патрулювання з представниками ГФ. Всі члени 

громадського формування офіційно оформлені та мають законні підстави для оформлення 

на своє ім’я спеціальних засобів. 

 З початку 2025 року не було зареєстровано фактів незаконних операцій з 

металобрухтом. Дільничними офіцерами поліції після адміністративної реорганізації 

проводиться налагодження комунікацій з сільським населенням для профілактики та 

розкриття крадіжок металевих виробів. 

 В рамках операції «Візит» поліцейськими офіцерами громади проведено вручення 

візитівок у закладах торгівлі, трудових колективах, учбових закладах, ОСББ, житлово-

експлуатаційних дільницях, що повинно позитивно в подальшому посприяти у 

покращенні ефективності службової діяльності. 

 У першому півріччі 2025 року працівниками відділення поліції № 3 було складено 

протоколи про адміністративні правопорушення: ст. 152 КУпАП – 3, ст. 154 КУпАП – 1. 

Також нарядами ГРПП регулярно проводиться патрулювання паркових зон міста. 

 Згідно баз даних ІПНП постійно ведеться облік осіб з причин пияцтва, сімейних 

дебоширів, неповнолітніх, «групи ризику» та інших правопорушників, з метою 

попередження адміністративних та кримінальних правопорушень, з якими регулярно 

проводиться профілактична робота з боку ДОП та нарядів ГРПП. Бази даних завжди 

залишаються актуальними через постійне оновлення. 

 За 2025 рік кримінальних правопорушень по відношенню до іноземців не 

скоювалося. Питання нелегальної міграції відноситься до компетенції підрозділів ДМС. 

 За 2025 рік інспектором з ювенальної превенції особисто розкрито 5 злочинів за 

участю неповнолітніх, прийнято участь у розкритті 68 інших кримінальних 

правопорушень. Складено 78 протоколів про адміністративні правопорушення. 

 Інспектором з ЮП на постійній основі проводяться профілактичні заходи для 

недопущення повторної злочинності серед дітей, засуджених до покарань, не пов’язаних з 

позбавленням волі. Проводяться спільні рейди за адресами мешкання підоблікового 

елементу зі службою у справах дітей Південноукраїнської міської ради. 

 Інспектором з ювенальної превенції проводяться регулярні рейди разом з 

Південноукраїнським міським центром соціальних служб з метою профілактичної роботи 

з неблагополучними сім’ями. Відділення поліції № 3 надає на постійній основі допомогу 

дітям-сиротам та дітям, що перебувають під опікою. 

 За 2025 рік у відношенні неповнолітніх не скоювалося фактів незаконного 

відчуження майна.  

 Спільно з управлінням освіти Південноукраїнської міської ради регулярно 

проводяться наради по координації роботи щодо профілактики правопорушень, 

бездоглядності та негативних проявів серед неповнолітніх, боротьби з розповсюдженням 

наркоманії серед неповнолітніх. 

 Відповідно до затверджених графіків за участю інспектора з ювенальної превенції 

проводилися рейди «Діти вулиці», «Підліток», «Канікули», «Літо». 

 Інспектором з ювенальної превенції разом з представниками місцевих органів 

влади проводяться спільні оперативно-профілактичні заходи щодо запобігання 

негативним проявам серед неповнолітніх (пияцтву, наркоманії, дитячій бездоглядності та 

безпритульності), забезпечується виявлення дітей, які жебракують, вчиняють 

правопорушення, або стали жертвами протиправної діяльності дорослих. 

 Інспектором ЮП відділення поліції № 3, ГРПП у навчальних закладах міста 

регулярно проводиться агітаційна та роз’яснювальна робота серед дітей щодо 

необхідності дотримання правил дорожнього руху, використання світловідбиваючих 

елементів одягу. 
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 За 2025 рік було складено 15 адміністративних протоколи за фактами продажу 

алкоголю та тютюну неповнолітнім. Відділенням поліції № 3 постійно ведеться 

профілактична робота щодо неприпустимості розповсюдження наркотичних засобів 

неповнолітнім, пропаганди проституції, насилля, жорстокості. 

 Інспектором з ЮП налагоджена взаємодія з керівництвом учбових закладів, які 

розташовані на території Південноукраїнської МТГ щодо протидії насильству та булінгу 

серед учасників освітнього процесу, формування культури психологічно комфортної 

міжособистісної взаємодії. 

 Працівниками сектору превенції відділення поліції № 3 забезпечується 

профілактична та індивідуальна робота з особами, які визнані недієздатними, психічно 

хворими та такими, що потребують опіки, та хворі на алкоголізм, наркоманію, з метою 

запобігання фактам знущання над ними, незаконного відчуження їх житла. 

 Інспектором дозвільної системи ВРУП, а також поліцейськими офіцерами 

здійснюється контроль та перевірка належної охорони зброї, боєприпасів, вибухових 

речовин. Також працівникам СРПП на регулярній основі надаються службові завдання 

щодо перевірки за місцем мешкання власників зброї та умов її зберігання. 

 В газеті Південноукраїнської міської ради «Контакт» та інших засобах масової 

інформації висвітлюються матеріали про стан правопорядку та результати боротьби 

правоохоронних органів зі злочинністю, а також про діяльність громадських формувань. 

 Протягом 2025 року заступником начальника СРПП відділення поліції 

неодноразово здійснювалися зустрічі та спільні рейди КП «СКГ», під час яких 

визначилися ділянки дорожнього полотна, де необхідно здійснити ремонтні роботи, 

перевірялися придатність світлофорної апаратури та наявність дорожніх знаків. 

 На постійній основі поширюються серед населення міста інформаційні матеріали з 

питань запобігання протиправним діянням у банківській сфері, ПОГ забезпечується 

здійснення відповідної роз’яснювальної роботи серед осіб похилого віку та інших груп 

ризику. 

 За 2025 рік працівниками ВП № 3 Вознесенського РУП проведено заходи, за 

результатами яких було виявлено та припинено діяльність суб’єктів господарювання, 

причетних до скоєння кримінального правопорушення у сфері грального бізнесу. 

 За 2025 рік з метою припинення розповсюдження та ліквідації місць 

несанкціонованої торгівлі на території міста складено 3 протоколи про адміністративні 

правопорушення за ст. 160 КУпАП. 

 ПОГ та СРПП щоденно проводяться рейди та комплексне обстеження вулиць міста 

щодо ліквідації місць виникнення та розповсюдження стихійної торгівлі. 

 У 2025 році ВП № 3 Вознесенського районного управління поліції ГУ Національної 

поліції в Миколаївській області було виділено – 962,29 тис.грн на придбання пально - 

мастильних матеріалів. 

 В газеті Південноукраїнської міської ради «Контакт» та інших засобах масової 

інформації висвітлюються матеріали  про стан боротьби зі стихійною торгівлею за 

поданням інспектора по взаємодії зі ЗМІ Вознесенського РУП ГУНП в Миколаївській 

області. 

 За звітний період часу відділенням поліції № 3 було задокументовано 94 

кримінальних правопорушення, пов’язаних з незаконним обігом наркотичних речовин.  

 За 2025 рік працівниками відділення поліції № 3 дітей, які схильні до вживання 

наркотичних речовин, не виявлено. Проводилися лекції щодо недопущення вживання 

наркотиків лише з учнями освітніх закладів.  

           Крім цього, було складено протоколів про адміністративні правопорушення за ст. 

176 КУпАП – 3, ст. 177 КУпАП – 5, ст. 178 КУпАП – 80. 

 За 2025 рік не виявлено фактів з незаконного обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин у розважальних закладах та інших місцях масового відпочинку. 
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 На території Миколаївської області під час дозрівання рослин, що містять 

наркотичні речовини, проводиться операція «Мак». 

 Особовим складом ДОП при постановці на облік осіб, що звільняються з місць 

позбавлення волі, вживаються заходи щодо їх працевлаштування, роз’яснюються їх права, 

направляються до міського центру зайнятості на облік та подальшого працевлаштування. 

 Інспектором з ЮП відділення поліції № 3 забезпечується систематичний контроль 

за поведінкою неповнолітніх і молоді, які відбули покарання та звільнилися з місць 

позбавлення волі, та осіб, які засудженні до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі. 

З даною категорією осіб проводиться індивідуально-виховна робота, з метою позитивного 

впливу на поведінку засуджених і звільнених від відбування покарання з випробуванням, 

та зниження ризику рецидиву злочинів. 

 Під час регулярних перевірок дотримання норм Закону України «Про 

адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі» працівниками 

відділення поліції № 3 було виявлено та задокументовано 48 адміністративних 

правопорушення, передбачених ст. 187 КУпАП. Кримінальних правопорушень за ст. 395 

ККУ не виявлено. 

 У відділенні поліції № 3 розпочали службу 4 поліцейських на посаді поліцейського 

офіцера громади сектору взаємодії з громадами. 

 В черговій частині відділення поліції № 3 обладнано два робочих місця операторів 

комплексної  системи відеоспостереження Южноукраїнської міської територіальної 

громади. 

 Керівництво ВП № 3 Вознесенського РУП ГУП Миколаївської області готове 

проінформувати громадськість про результати своєї роботи в разі надходження такого 

запрошення від органів влади МТГ. 

 У 2025 році не рідше, ніж 1 раз на тиждень, збирається штаб правоохоронних 

органів Південноукраїнської міської територіальної громади. 

 Не менше, ніж два рази на добу старший  інспектор-черговий відділення поліції     

№ 3 проводить взаємозвірку з черговим  виконавчого комітету Південноукраїнської 

міської ради щодо криміногенної обстановки на території обслуговування, в ході якої 

проходить обмін необхідною інформацією. Також, періодично на адресу виконавчих 

органів влади надсилається відповідна інформація про стан криміногенної обстановки на 

території Південноукраїнської МТГ. 

 Поліцейські офіцери громади ВП № 3 Вознесенського РУП у 2025 році не 

звітували перед виконавчим комітетом Південноукраїнської міської ради про стан 

дотримання порядку на поліцейській дільниці, вжиті заходи із запобігання 

правопорушенням, підвищення довіри населення до поліції. 

 На постійній основі та в рамках операції «Візит» поліцейські офіцери громади 

здійснюють відвідування громадян за місцем мешкання, в ході чого проводять виховну 

роботу для формування у людей правової культури та негативного ставлення до суспільно 

небезпечних явищ. Також працівниками СРПП проводиться вказана робота серед водіїв та 

при виїздах на місця подій. 

            Прийом громадян керівництвом відділення поліції № 3 проводиться згідно графіку 

у будівлі за адресою: м. Південноукраїнськ, вул. Спортивна, 3. 

 У відділенні поліції № 3 мається контрольно-наглядова справа з планом заходів у 

разі вчинення терористичних актів та настання внаслідок «блекаута». В ній мається 

алгоритм дій працівників поліції, маршрути патрулювання поблизу об’єктів критичної 

інфраструктури тощо. 

 Щомісячно станом на 08.01.2025 р., 05.02.2025 р., 05.03.2025, 05.04.2025, 

03.05.2025, 04.06.2025 з сектором ювенальної превенції Вознесенського РУП Головного 

управління Національної поліції в Миколаївській області була проведена звірка щодо 
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кількості неповнолітніх, які перебувають на обліку. Станом на 04.06.2025 на обліку 

Вознесенського РВ перебуває 3 неповнолітніх осіб (м. Південноукраїнськ – 0 осіб). 

 Висвітлення в засобах масової інформації з питань профілактики та позитивного 

досвіду співробітництва щодо попередження вчинення неповнолітніми засудженими 

правопорушень здійснюється за потребою. 

 Здійснюється систематичний контроль за поведінкою неповнолітніх і молоді, які 

засудженні до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі. Щокварталу до підрозділів 

інформаційно-аналітичної підтримки Вознесенського РУП ГУНП в Миколаївській області 

з метою з’ясування випадків учинення засудженими особами нових кримінальних 

правопорушень, а також з’ясування випадків учинення засудженими особами 

адміністративних правопорушень. Щомісяця з вищевказаною категорією осіб проводиться 

індивідуально – виховна та профілактична робота, з метою позитивного впливу на 

поведінку засуджених і звільнених від відбування покарання з випробуванням, та 

зниження рецидиву правопорушень. 

 29 березня 2025 року старшим інспектором (з питань підготовки до звільнення) 

відділу соціально-виховної та психологічної роботи Державної установи «Вознесенська 

виправна колонія (№72) проведена робоча зустріч. Під час зустрічі обговорювались 

питання щодо налагодження взаємодії при реалізації заходів пенітенціарної пробації. 

Установа виконання покарань співпрацює із уповноваженим органом з питань пробації в 

підготовці осіб, які відбувають покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на 

певний строк, до звільнення з метою трудового і побутового влаштування таких осіб після 

звільнення за обраним ними місцем проживання. За результатами зустрічі був визначений 

напрямок спільних дій та алгоритм співпраці, з метою належного виконання повноважень 

та результативної взаємодії для подальшої ефективної співпраці, дієвої соціальної 

адаптації та запобіганню рецидивної злочинності колишніх засуджених. 

 У Вознесенському РВ виконуються заходи з підготовки до звільнення осіб, які 

відбувають покарання у виді обмеження або позбавлення волі на певний строк. За 6 

місяців 2025 року до відділу надійшло 12 запитів-повідомлень, з них – 9 стосовно 

можливості проживання осіб після звільнення, 2 – стосовно працевлаштування осіб після 

звільнення та 1 – стосовно надання соціального супроводу. 12 запитів вирішено 

позитивно. 

 Вознесенським районним сектором № 5 філії Державної установи «Центр пробації» 

в Миколаївській, Донецькій, Луганській та Херсонській областях (далі – Сектор) 

29.04.2025 прийнято участь у загальношкільних батьківських зборах 

Південноукраїнського ліцею № 1, 02.05.2025 проведено зустріч з вихованцями та 

адміністрацією КЗ ЦСПРД, в період з 05.05.2025 по 12.05.2025 взято участь у педрадах 

ліцеїв міста Південноукраїнська. На вищезазначених зустрічах було надано інформацію 

про особливості кримінальної відповідальності неповнолітніх. 

 Із кожним суб’єктом пробації постійно та систематично проводиться соціально-

виховна робота відповідно до виявлених криміногенних потреб та згідно з планом 

індивідуальної роботи.  

           Станом на 24.12.2025 за порушення порядку виконання у виді пробаційного 

нагляду, громадських робіт, штрафу та заборони обіймати посади та займатися діяльністю 

до органів Національної поліції не направлялися.  

           За систематичне невиконання покладених обов’язків на осіб, звільнених з 

випробуванням, до суду було скеровано 2 подання про скасування звільнення з 

випробуванням.  

           Станом на 24.12.2025 на обліку перебувають 3 особи, звільнені від покарання з 

випробуванням, які вчинили повторні кримінальні правопорушення. У задоволенні подань 

про скасування звільнення від покарання з випробуванням судом було відмовлено. Двоє з 
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трьох осіб, які вчинили повторне кримінальне правопорушення, перебувають під вартою в 

ДУ «Миколаївський слідчий ізолятор».  

         За повідомленням адміністрації установи виконання покарань орган пробації сприяє 

засудженим особам, які відбувають покарання у вигляді обмеження волі або позбавлення 

волі на певний строк, та які готуються до звільнення: у визначені намірів щодо місця 

проживання після звільнення; працевлаштуванні працездатних осіб працездатного віку; 

влаштуванні до спеціалізованої установи для звільнення осіб, інші установи (заклади) 

соціальної підтримки (догляду), закладу для бездомних осіб, закладів соціального 

обслуговування; наданні соціальних послуг; госпіталізації до закладів охорони здоров’я; 

вирішенні інших проблемних питань.  

          Протягом 2025 року до Сектору надійшло 5 повідомлень-запитів від ДУ 

«Південноукраїнська виправна колонія № 83». Стосовно перевірки можливості 

проживання - 3 запити, стосовно перевірки можливості працевлаштування після 

звільнення (ст. 82 КК України) -  2 запити. Сектором було направлено 3 запити  щодо 

перевірки наявності житлового приміщення, здійснено 2 виходи за адресами. За 

результатами проведеної роботи по двом повідомленням-запитам отримано позитивну 

відповідь власників/тих, що проживають за місцем проживання, по 1 повідомленню – 

позитивна відповідь КУ «Центр реінтеграції бездомних громадян». Стосовно 

повідомлення-запитів про можливість працевлаштування після звільнення стосовно 2 осіб, 

підприємства підтвердили працевлаштування осіб після звільнення. 

 Південноукраїнським відділом Вознесенської філії Миколаївського обласного 

центру зайнятості з метою попередження безробіття проводиться системна робота з 

органами виконавчої влади, соціальними партнерами та роботодавцями. За період з 

01.01.2025 по 10.12.2025 до Південноукраїнського відділу Вознесенської філії 

Миколаївського ОЦЗ особи, звільнені з місць позбавлення волі не зверталися. За 

повідомленням адміністрації установ виконання покарань здійснюється сприяння 

засудженим особам, які відбувають покарання у вигляді обмеження волі або позбавлення 

волі на певний строк, та які готуються до звільнення, у визначенні намірів щодо 

працевлаштування.  

До Південноукраїнського міського центру соціальних служб (далі – ПМЦСС) 

надійшло 145 повідомлень про вчинення домашнього насильства, на які було здійснено 

комісійні реагування; з них 25 повідомлення про вчинення домашнього насильства по 

відношенню до дітей, 120 повідомлень, які надійшли про вчинення домашнього 

насильства відносно дорослих.  

          Послугу соціального супроводу отримали 23 сім’ї. Протягом звітного періоду до 

ПМЦСС надійшло 10 постанов судів щодо направлення осіб та 1 особа особисто 

звернулась для проходження програми для кривдників, передбаченої Законом України 

«Про запобігання та протидію домашньому насильству». При ПМЦСС  працює мобільна 

бригада соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього 

насильства та/або насильства за ознакою статі. При ПМЦСС функціонує спеціалізована 

служба «Денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від 

домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі», в якому постраждалі особи 

можуть отримати комплексну допомогу, в т.ч. тимчасове проживання в «кризових 

кімнатах». До «кризової кімнати» було влаштовано 1 особа.  

          Протягом звітного періоду надано соціальні послуги 59 особам, які мають проблеми 

із законом. З них:  

 - 56 осіб, засуджені до відбування покарання без позбавлення волі; 

 - 3 особи, які відбули покарання. 

 Соціальні послуги надавалися за карткою обліку роботи з сім’єю. Дві особи 

отримували соціальні послуги відповідно до рішення управління соціального захисту 
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населення Південноукраїнської міської ради. Директор ПМЦСС за графіком бере участь у 

засіданнях спостережної комісії. 

 Фахівці із соціальної роботи проводять інформаційні кампанії серед клієнтів 

отримувачів послуг Центру щодо наявних й діючих спортивних секцій та гуртків за 

інтересами. 

 Протягом звітного проведено 27 заходів з протидії домашньому насильству та 

насильству за ознакою статі, якими охоплено 239 особу. На офіційному сайті громади та 

соціальній сторінці ПМЦСС у Фейсбук розміщена інформація відповідної тематики та 

опубліковано 39 статей. 

 До ПМЦСС надійшло 2 повідомлення про звільнення особи з установи відбування 

покарання. Повідомлень про звільнення неповнолітніх, які звільнились з місць відбування 

покарання до ПМЦСС не надходило. 

 До ПМЦСС надійшло 8 повідомлень про постановку неповнолітніх осіб на 

профілактичний облік відділення поліції № 3, сім’ям надано соціальні послуги відповідно 

до їх потреб. 

 На обліку ПМЦСС перебуває 7 осіб вищезазначеної категорії, з них: сім’ї одного 

неповнолітнього налається послуга «Соціальний супровід» спрямована на підвищення 

батьківського потенціалу, формування соціально-позитивного оточення, налагодження 

стосунків у родині, формування здорового способу життя, формування негативного 

ставлення до вживання алкоголю та психотропних речовин, сексуальне виховання. 

           Одній особі з числа дітей позбавлених батьківського піклування надавалась послуга 

«Соціальна профілактика» спрямована на профілактику шкідливих звичок, проводились 

бесіди щодо недопущення скоєння повторних злочинів.  

 Управлінням соціального захисту Південноукраїнської міської ради під час усіх 

заходів, пов’язаних з посиленням роботи у напрямку легальної зайнятості та створення 

нових робочих місць надаються консультації та розповсюджуються буклети з питань 

оформлення трудових відносин, відповідальності роботодавця за порушення трудового 

законодавства. Роз’яснення також надаються шляхом публікацій на офіційному веб-сайті 

Південноукраїнської міської ради, на офіційній сторінці управління соціального захисту 

населення Південноукраїнської міської ради, у соціальній мережі Фейсбук, 

розповсюджуються інформаційні буклети. З метою надання методичної допомоги та 

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи проводяться семінари для підприємств, 

установ, організацій, а також для фізичних осіб-підприємців на тему: «Актуальні питання 

у сфері праці». 

 Станом на 01.12.2025 управлінням соціального захисту населення 

Південноукраїнської міської ради організована робота робочої групи з питань легалізації 

заробітної плати та зайнятості населення на території Південноукраїнської міської 

територіальної громади; відбулось 14 відвідувань суб’єктів господарської діяльності у 

галузі торгівлі, харчування та наданні послуг, в тому числі 7 разів з представниками 

Управління Держпраці. Відвідано 144 суб’єкта господарської діяльності, із них: 70 

фізичних осіб-підприємців працюють самостійно без найманих працівників, у 56-ти 

суб’єктів господарської діяльності – 139 найманих працівників працевлаштовано 

належним чином, у 18-ти підприємців недотримання трудового законодавства відносно 

29-ти осіб. З метою виведення заробітної плати та зайнятості населення з «тіньового» 

сектору економіки та легалізації проведено 2 засідання міжвідомчої робочої групи з 

питань забезпечення реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та 

дотримання законодавства в частині мінімальної заробітної плати і легалізації заробітної 

плати та зайнятості населення в Південноукраїнській міській територіальній громаді. 

 З початку 2025 року від представника відділення поліції № 3 до відділу з питань 

праці та сім’ї управління соціального захисту населення Південноукраїнської міської ради 

надійшло 163 повідомлення про вчинення домашнього насильства з них: 
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 -137 повідомлень щодо жінок, з них 16 повторних; 

 - 20 повідомлень щодо чоловіків; 

 - 6 повідомлення щодо насильства в присутності дітей. 

 Даний аналіз здійснювався лише за тими повідомленнями, які надходили до 

Управління соціального захисту населення Південноукраїнської міської ради. Були 

організовані відповідні відвідування сімей, які постраждали від домашнього насильства та 

виїзди мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від 

домашнього насильства. 

 Протягом звітного періоду до спостереженої комісії при виконавчому комітеті 

Південноукраїнської міської ради надійшло 2 повідомлення щодо умовно дострокового 

звільнення осіб, яка відбувала покарання у вигляді обмеження або позбавлення волі. 

Південноукраїнським міським центром соціальних служб проведено відповідну роботу 

стосовно підготовки до звільнення за вказаним місцем проживання особи. До 

комунального закладу «Територіальний центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) Південноукраїнської міської територіальної громади» звільнені особи 

для отримання соціальної допомоги в натурі не звертались. Управління соціального 

захисту населення Південноукраїнської міської ради у разі потреби приймає активну 

участь в засіданнях, оперативних нарадах, «круглих» столах з метою розгляду найбільш 

актуальних проблем правоохоронної діяльності. 

 Працівниками служби у справах дітей Південноукраїнської міської територіальної 

громади проводяться індивідуальні профілактичні бесіди з дітьми, схильними до скоєння 

правопорушень, та їх батьками. 

 До служби у справах дітей протягом І півріччя 2025 року надійшло 44 

повідомлення щодо вчинення домашнього насильства. Всі повідомлення перевірені, 

з’ясовані обставини. Діти, які зазнали насилля, поставлені на облік служби. Службою у 

справах дітей ініційовано притягнення до відповідальності осіб, які вчинили домашнє 

насильство над дітьми. 2 дітей влаштовані до КЗ ЦСПРД для надання їм психологічної та 

соціальної допомоги, 2 – до патронатної сім’ї. 

 З метою профілактичної роботи щодо запобігання бездоглядності та 

правопорушень серед дітей та підлітків, попередження вчинення злочинів проти них, з 

метою захисту від шкідливого впливу, збереження їх життя та здоров’я, виконавчим 

комітетом Южноукраїнської міської ради 22.01.2012 було прийнято рішення № 25 «Про 

запобігання дитячій бездоглядності та захист життя та здоров’я дітей» (22.11.2012 

рішенням № 426 поновлено). Даним рішенням обмежено перебування дітей віком до 16 

років, без супроводу дорослих, на вулицях та в розважальних закладах міста після 21 

години взимку та 22 години влітку.  

 З метою попередження повторної злочинності службою у справах дітей 

проводиться робота з засудженими без позбавлення волі. Працівниками служби постійно 

контролюється їх поведінка та зайнятість, діти відвідуються на дому, проводяться 

індивідуальні бесіди щодо попередження вчинення ними повторних правопорушень та 

злочинів. Також працівники служби у справах дітей, з метою захисту прав дітей, 

відповідно до повідомлень Південноукраїнського міського суду, приймають участь в 

судових засіданнях щодо розгляду кримінальних проваджень за підозрою у скоєнні 

правопорушень неповнолітніми.  

 Службою у справах дітей забезпечується своєчасне виявлення сімей, в яких не 

створені умови для належного виховання, приживання та навчання дітей. На обліку 

перебуває 34 дитини, які опинились в складних життєвих обставинах. З метою перевірок 

умов утримання та виховання дітей проводяться систематичні обстеження умов 

проживання дітей в зазначених сім’ях. Діти відвідуються на дому, у разі необхідності 

робиться зауваження та попередження батькам щодо умов утримання та виховання дітей, 

складаються відповідні акти, ставляться вимоги, надається необхідна допомога. За 
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наслідками відвідувань складено 87 актів обстеження умов проживання. 79 дітей 

влаштовано до комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей 

Південноукраїнської міської ради». 

 Питання щодо стану виконання батьківських обов’язків по відношенню до дітей 

розглядаються на засіданні комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому 

комітеті Південноукраїнської міської ради. Протягом звітного періоду відбулось 15 

засідань комісії, на яких розглянуто 26 сімей. За результатами розгляду вирішується 

питання взяття (зняття) сім’ї під соціальний супровід, батьки попереджаються про 

відповідальність за неналежне виконання батьківських обов’язків, з ними проводяться 

профілактичні бесіди. Відносно 7 батьків ініційовано притягнення до адміністративної 

відповідальності за ст. 184 КУпАП (ухиляння від виконання батьківських обов’язків). 

 Службою у справах дітей забезпечується здійснення контролю за додержанням 

вимог актів законодавства щодо захисту майнових та житлових прав дітей. За звітний 

період проведено 15 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких було 

розглянуто 60 питань щодо захисту житлових і майнових прав дітей. Фактів незаконного 

відчуження житла, що належить дітям, не виявлено.  

 З метою здійснення організаційних, координаційних функцій у вирішення питань 

соціального захисту дітей, попередження негативних явищ серед неповнолітніх в службі у 

справах дітей створена координаційна рада з питань соціального захисту, профілактики 

бездоглядності та правопорушень серед неповнолітніх. Координація зусиль дає змогу 

комплексно розв’язати проблеми бездоглядності та правопорушень дітей та створити 

належні умови для фізичного, інтелектуального і духовного розвитку, тим самим 

підготувати неповнолітніх мешканців міста до самостійного життя. Розроблений та 

затверджений план засідань координаційної ради. Засідання координаційної ради 

проводиться 1 раз на квартал, на яких розглядаються нагальні питання щодо захисту прав, 

свобод та законних інтересів дітей, з запрошенням батьків, які притягуються до 

відповідальності за неналежне виконання обов'язків щодо виховання дітей. 

Заслуховується стан роботи з профілактики правопорушень та бездоглядності, аналізи 

стану злочинності серед неповнолітніх міста, підводяться підсумки проведення 

профілактичних рейдів, аналізуються перевірки стану виховної роботи в навчальних 

закладах міста, перевірка умов утримання дітей в неблагополучних сім’ях. За звітний 

період проведено 4 засідання координаційної ради. 

 На первинному обліку служби у справах дітей Південноукраїнської міської ради 

перебуває 82 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Із них 25 дітей 

мають житло або частку житла на праві власності, 52 дитини мають житло на праві 

користування. На квартирному обліку перебуває 9 дітей. 

 За звітний період працівниками служби у справах дітей спільно з працівниками 

поліції проведено рейди «Діти вулиці» з профілактики правопорушень бездоглядності, 

бродяжництва та жебракування серед дітей. Рейдовими перевірками охоплені ринки міста, 

вокзал, звалища, міський пляж, паркова зона, розважальні заклади та інші місця збору 

дітей. За звітний період проведено 26 рейдів «Діти вулиці», виявлено 45 дітей, які 

перебували на вулицях, у розважальних закладах міста у нічний час, вживали спиртні 

напої. Вилучені діти повернуті у сім’ї. Неповнолітніх, які відбули покарання та 

звільнились з місць позбавлення волі в місті немає. 

 Протягом 2025 року управління молоді, спорту та культури Південноукраїнської 

міської ради сприяло у проведенні, нагородженні переможців та призерів міських змагань: 

 - у першості військової частини з футзалу серед військовослужбовців військової 

частини 3044 Національної гвардії України, яка відбулась 14-16 січня 2025 року в 

спортивній залі ОРК «ІСКРА»; 



10 

 

 - у чемпіонаті міста з волейболу серед дівчат 2012 року народження та молодших, 

який відбувся 25.01.2025 року спортивній залі Південноукраїнського ліцею № 2, який 

відбувся 20.01.2025 року. 

 - у Кубку з футболу серед ветеранів 50+ присвяченого 22-річчю команди «ТИНЬ», 

який відбувся 28.01.2025 року (ФОК «ІСКРА»); 

 - у першості військової частини з гирьового спорту серед військовослужбовців 

військової частини 3044 Національної гвардії України, яка відбулась 07 лютого 2025 року 

в тренажерній залі ККСС «Олімп»; 

 - у турнірі з дзюдо до Дня Героїв Небесної Сотні, який відбувся 15 лютого 2025 

року в спортивній залі бази дзюдо; 

 - у турнірі з волейболу до Дня святого Валентина серед дівчат 2008 року 

народження і юнаків 2006 року народження, який відбувся 17 лютого 2025 року в 

спортивній залі Південноукраїнського ліцею № 2; 

 - у першості військової частини з боротьби самбо серед військовослужбовців 

військової частини 3044 Національної гвардії України, яка відбулась 19-20 березня 2025 

року в спортивній залі військової частини 3044; 

 - у першості міста з волейболу серед чоловічих команд міста Південноукраїнська, 

фінальний етап якого відбувся 05.04.2025 в спортивній залі Південноукраїнського ліцею 

№ 3; 

 - у Міжнародному турнірі з художньої гімнастики, присвяченого до Дня захисту 

дітей, який відбувся 18.04.2025 року в спортивній залі СК «ОЛІМП»; 

 - у традиційному турнірі з сумо на Кубок загиблих героїв, які були вихованцями 

ДЮСШ, який відбувся 14 травня 2025 року на базі дзюдо ПДЮСШ; 

 - у першості військової частини з волейболу серед підрозділів військової частини 

3044 Національної гвардії України, яка відбулась 14-16 травня 2025 року в спортивній залі 

ДПРЧ-27; 

 - у Кубку міста Південноукраїнська з футболу «До перемоги разом з ЗСУ», який 

відбувся  24 травня 2025 року на футбольному полі коледжу; 

 - у Всеукраїнському відкритому турнірі з контактного карате, який відбувся 24 

травня 2025 року на базі ФОК «Іскра»; 

 - у першості міста Південноукраїнська з греко-римської боротьби, присвяченої 

Дню захисту дітей, яка відбулась 31.05.2025 року на території пляжної зони ТРК 

«Плавні»; 

 - у легкоатлетичному пробігу, присвяченому Дню міста Південноукраїнська, який 

відбувся 24.05.2025 року на вулиці Незалежності, міста Південноукраїнська; 

 - у відкритому Кубку УМСК з шахів та шашок-64 до Дня міста 

Південноукраїнська, який відбувся з 31 травня по 01 червня 2025 року в ПК «Енергетик»; 

 - у спортивно-розважальних заходах для дітей, у рамках проекту «Активні парки», 

які відбулися 01.06.2025 в міському парку; 

 - у Чемпіонаті міста Південноукраїнська з дворового футболу серед юнацьких 

команд «Разом до Перемоги», який відбувся 19 червня 2025 року; 

 - у змаганнях з пляжного волейболу присвячених до Дня Конституції України, у 

підтримку військовополонених та зниклих безвісти, який відбувся 28.06.2025, за адресою 

м. Південноукраїнськ, б-р. Тараса Шевченка, 3; 

 - у першості ВЧ з настільного тенісу серед військовослужбовців ВЧ 3044 

Національної гвардії України, яка відбулась 08.08.2025 в спортивній залі ФОК «Іскра»; 

 - у нагородженні кращих спортсменів у галузі фізичної культури та спорту з нагоди 

Дня фізичної культури і спорту, 12.09.2025, в спортивній залі Південноукраїнського ліцею 

№ 3; 

 - у 17-му годинному бізі по стадіону, який відбувся 15.11.2025 в                                

м. Південноукраїнську; 
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 - у 15-му Всеукраїнському турнірі «Золота осінь 2025» з шашок-64 та шахів, який 

відбувся в період з 18.10.2025 по 30.10.2025 та 03.11.2025 в м. Південноукраїнську; 

 - у Відкритому турнірі з контактного карате на честь старшого лейтенанта НГУ 

Сергія Дроботуна та всіх захисників України, який відбувся 06.12.2025 в спортивній залі 

Південноукраїнського ліцею № 4; 

 - у змаганнях зі спортивного орієнтування, присвяченого до Дня Святого Миколая, 

які відбулись 13.12.2025 в м. Південноукраїнську; 

 - у Всеукраїнському турнірі з футзалу серед ветеранів (вікова категорія 65+) 

«Кубок енергетиків», який відбувся в період з 20.12.2025 по 21.12.2025 на базі спортивної 

зали ФОК «Іскра»; 

 - у Відкритому Чемпіонаті Миколаївської області з футзалу 5х5 серед аматорських, 

ветеранських та дитячо-юнацьких команд на 2025-2026 роки Група «Північ», який 

проходить з листопада 2025 по березень 2026 року в м. Південноукраїнську. 

 З метою реагування на виклики в умовах змін ринкового середовища, врахування 

можливостей і загроз зовнішніх факторів, виявлення найважливіших проблем та 

визначення напрямів перспективного розвитку Південноукраїнської міської 

територіальної громади, рішенням Южноукраїнської міської ради від 21.12.2023 № 1559 

затверджено Стратегію розвитку Южноукраїнської міської територіальної громади на 

період до 2027 року. Стратегія розвитку Южноукраїнської міської територіальної громади 

на період до 2027 є концептуальним документом, який містить бачення майбутнього 

розвитку міста мешканцями, включає пріоритетні шляхи і засоби досягнення оперативних 

та стратегічних цілей. Стратегія розвитку – є основним документом щодо планування 

бюджету та розвитку міста загалом, а її реалізація вимагає зосередження фінансових, 

фізичних та людських ресурсів. Накопичення на належний розподіл наявних фінансових 

ресурсів, залучених із міського, обласного та державного бюджетів, коштів донорів та 

приватних інвестицій, дасть змогу забезпечити досягнення стратегічних цілей, визначених 

в Стратегії розвитку Южноукраїнської міської територіальної громади на період до 2027 

року. 

 Також, рішенням Южноукраїнської міської ради від 22.04.2021 № 320 затверджено 

Програму соціально-економічного розвитку Южноукраїнської міської територіальної 

громади на 2021-2025 роки. У програмі узагальнені основні напрями розроблених і 

діючих у міській територіальній громаді галузевих програм. За кожним напрямом 

діяльності визначені проблемні питання, сформовані цілі та пріоритети розвитку, намічені 

шляхи розв’язання головних проблем в 2021-2025 роках. Метою програми є створення 

умов для економічного зростання та вдосконалення механізмів управління міською 

територіальною громадою на засадах ефективності, відкритості та прозорості, підтримки 

розвитку малого і середнього підприємництва, підвищення інвестиційної привабливості та 

формування позитивного іміджу громади, сприяння розвитку й підтримки громадських 

ініціатив, забезпечення належного функціонування інфраструктури, поліпшення 

екологічного стану довкілля, зниження споживання енергоресурсів та створення 

комфортних умов для проживання в громаді, вирішення спільних проблем мешканців всіх 

громад, які увійшли до складу Южноукраїнської міської територіальної громади та 

реалізація спільних завдань. 

 Обмеження щодо продажу та вживання тютюнових виробів, алкогольних напоїв та 

пива встановлені ст. 15-3 Законом України «Про державне регулювання виробництва і 

обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових 

виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах та пального» Зокрема 

забороняється продаж тютюнових виробів, пива (крім безалкогольного), алкогольних, 

слабоалкогольних напоїв особам, які не досягли 18 років. Станом на 23.12.2025 до 

управління економічного розвитку Південноукраїнської міської ради не надходили скарги 
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від мешканців міста щодо наявності фактів продажу слабоалкогольних, алкогольних 

напоїв та пива особам, які не досягли 18 років. 

 Рішенням Южноукраїнської міської ради від 25.01.2018 № 961 «Про невідкладні 

заходи щодо ліквідації та запобігання виникненню несанкціонованої (стихійної) торгівлі в 

міста Южноукраїнську» (із змінами) створено комісію з ліквідації та запобігання 

виникненню несанкціонованої (стихійної) торгівлі в м. Південноукраїнську. До складу 

комісії входять представники відділення поліції № 3 Вознесенського районного 

управління поліції ГУНП в Миколаївській області, відділу безпечності харчових 

продуктів та ветеринарної медицини Вознесенського районного управління 

Держпродспоживслужби в Миколаївській області, управління економічного розвитку 

Південноукраїнської міської ради, відділу взаємодії з правоохоронними органами 

управління з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами 

Південноукраїнської міської ради, інспекції з благоустрою Південноукраїнської міської 

територіальної громади, відділу праці та сім’ї управління соціального захисту населення 

Південноукраїнської міської ради. Даною комісією проводяться рейди відповідно до 

затвердженого графіку проведення рейдів-обстежень із ліквідації та запобігання 

виникненню стихійної торгівлі в місті Південноукраїнську. Під час рейдів членами комісії 

здійснюються заходи щодо надання зауважень та роз’яснень про заборону здійснення 

торгівлі у невстановлених місцях. Протягом 2025 року проведено 19 рейдових обстежень 

щодо ліквідації стихійних ринків та припинення несанкціонованої торгівлі.  

 У травні 2025 року відбулась зустріч при міському голові щодо взаємодії 

виконавчих органів ради з начальником відділення поліції № 3 Вознесенського РУП 

ГУНП в Миколаївській області щодо боротьби зі злочинністю та налагодження 

ефективної співпраці.  

 Соціально-психологічними службами управління освіти ім. Б. Грінченка 

Південноукраїнської міської ради проводиться робота щодо вивчення стану виховання та 

проживання дітей у проблемних сім’ях. Створено банки даних дітей і проблемних сімей. 

Здійснюється постійний контроль за вихованням даної категорії дітей у цих сім’ях. Дітям 

із соціально-незахищених категорій дітей надається соціально-психологічна допомога. 

Питання профілактики злочинності серед учнівської молоді розглянуто на колегії 

управління освіти у грудні 2025 року. До управління освіти протягом 2025 року не 

надходило звернень щодо працевлаштування дітей-сиріт та дітей позбавлених 

батьківського піклування. Соціально-психологічними службами постійно проводяться 

перевірки відвідування учнями навчальних закладів. У 2025/2026 навчальному році учні, 

які не приступили до навчання у навчальних закладах міста відсутні.  

У місті функціонує 2 позашкільні навчальні заклади: центр дитячої та юнацької 

творчості, дитячо-юнацька спортивна школа та станція юних техніків. Кількість дітей 

охоплених позашкільною освітою складає в закладах освіти підпорядкованих управлінню 

освіти – 1874 дитини, що складає 47% від загальної кількості дітей. У закладах загальної 

середньої освіти охоплено гуртковою роботою 512 учнів, що становить 13% від загальної 

кількості учнів. 

 Управлінням освіти спільно із закладами освіти узгоджено графіки проведення 

правових лекторії для батьків та учнів спільно з представниками ювенальної поліції, 

службою у справах сім’ї та молоді спрямованих на подолання негативних проявів в 

учнівському середовищі. Закладами освіти приділяється важлива увага щодо відвідування 

учнями навчальних занять у дистанційному форматі. На учнів, що не відвідують навчальні 

заняття без поважних причин протягом 10 днів складаються подання до служби у справах 

дітей.  

У 2025 році у 5-ти ліцеях Південноукраїнської міської територіальної громади 

запроваджено проєкт «Офіцер служби освітньої безпеки». Станом на 01.12.2025 року до 

своїх обов’язків приступили 5 офіцерів безпеки у Південноукраїнських ліцеях № 1, № 2, 
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№ 3,№ 4,№ 5. На постійному контролі адміністрацій навчальних закладів знаходяться 

питання щодо організації фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи. 

Забезпечено проведення у очному режимі занять та гуртків і секцій у другу половину дня 

з дотриманням безпекових умов перебування учнів у закладі освіти. Створено умови щодо 

безкоштовного відвідування спортивних секцій, басейнів дітьми із пільгових категорій. 

Серед учнів та батьків постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота щодо 

додержання правил дорожнього руху. Вищезазначена робота включена до тематики 

проведення класних годин, уроків БЖД та виховних заходів. У начальних закладах 

щорічно проводяться місячники безпечності руху. 

 У разі виявлення фактів булінгу, протидії насильству у закладах освіти розроблено 

алгоритм взаємодії із соціальними інституціями щодо профілактики даних та 

попередження негативних явищ. Постійно проводяться онлайн зустрічі, години 

спілкування з батьками учнів щодо виконання обов’язків із виховання та забезпечення 

освітою дітей. Впровадження дистанційного формату навчання збільшує поширення 

негативних звичок в учнівському суспільстві. У навчальних закладах міста активно 

впроваджуються сучасні методи ранньої профілактики наркоманії серед дітей шляхом 

проведення тренінгів, індивідуальних бесід, годин спілкування, відкритих заходів, 

флешмобів.  

 В закладі професійної (професійно-технічної) освіти «Південноукраїнський 

професійний коледж» проведено бесіди «Ні булінгу!», «Профілактика суїциду», «Ні – 

домашньому насильству», «Мораль і право», «Паління, алкоголь, наркотики», «Закон. 

Право. Мораль», «Цивільно-правова відповідальність», Акція «16 днів проти насилля». В 

результаті чого порідшали випадки куріння, порушення дисципліни і порядку. Протягом 

жовтня-грудня 2025 року проведено засідання Ради профілактики з теми «Профілактика 

правопорушень серед неповнолітніх, в результаті чого покращилось відвідування уроків 

здобувачами освіти, поведінка в закладі освіти. В квітні, вересні та листопаді 2025 року 

проведено зустріч з інспектором ювенальної превенції Вознесенського РУП ГУПН з теми 

«Профілактика правопорушень серед неповнолітніх», «Порушуєш – відповідаєш». 

Практичним психологом проведено години спілкування по профілактиці насилля, булінгу, 

кібербулінгу щодо толерантного ставлення до людей.. Поновлено картотеку психолого-

педагогічного супроводу. 

 На виконання рішення виконавчого комітету Южноукраїнської міської рали від 

09.02.2022 № 47 «Про уповноваження посадових осіб щодо складання протоколів про 

адміністративні правопорушення та затвердження бланків з оформлення матеріалів про 

адміністративні правопорушення» майстри з благоустрою та майстер озеленення постійно 

здійснюють обстеження територій на предмет виявлення правопорушень у сфері 

дотримання Правил благоустрою забезпечення чистоти і порядку на території 

Южноукраїнської міської територіальної громади (далі – Правила), затверджених 

рішенням Южноукраїнської міської ради від 28.07.2022 № 1094. В ході обстеження 

ведеться роз’яснювальна робота серед мешканців міста щодо недопущення порушень 

зазначених Правил. У разі виявлення порушення Правил майстрами негайно 

повідомляється інспекція з благоустрою Південноукраїнської міської територіальної 

громади з метою вжиття ними відповідних заходів по притягненню винних осіб до 

відповідальності. У разі потреби КП СКГ ПМР самостійно звертається до ВП № 3 

Вознесенського РУП ГУНП в Миколаївській області з заявою про вчинення злочину. 

  Протягом 2025 року виконані наступні роботи: 

 - технічне обслуговування апаратури світлофорного реагування; 

 - утримання мереж вуличного освітлення (замінено 308 лампи 45 одиниць 

пускорегулюючої апаратури, 845 метрів кабелю та 9 світильників; 

 - ліквідовано порушень утримання зливної каналізації, люків оглядових колодязів; 
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 - здійснено обстеження всіх дорожніх знаків та додатково встановлено 72 одиниць 

дорожніх знаків «пішохідний перехід»; 

 - проведено ремонт та заміну 4-ох решіток водоприймального колодязя по 

проспекту Незалежності; 

 - проведено роботи по нанесенню дорожньої розмітки на дорогах загального 

користування 13,8 км. (розділова сума), 1700 м2 (пішохідні переходи). 

 Щодо проведення своєчасного ремонту дорожнього покриття, КП СКГ ПМР були 

надані розрахунки потреби коштів з бюджету громади на ремонт покриття доріг 

загального користування на території Південноукраїнської міської територіальної громади 

на суму 25065,000 тис., які не погоджені депутатами на сесіях Південноукраїнської 

міської ради протягом звітного періоду.  

 Комунальним підприємством «Житлово-експлуатаційне об’єднання за 2025 рік 

обладнані домофонними системами 36 під’їздів в 16 багатоповерхових будинках. На 

балансі КП ЖЕО станом на грудень 2025 року обліковується 31 багатоповерховий 

житловий будинок. 

 Протягом 2025 року двічі проведено обстеження стану технічної укріпленості на 48 

особливо важливому об’єкті (банки, банкомати, термінали, кімнати зберігання наркотиків 

або зброї, ювелірних магазинах, ломбардах, АЗС) та на 60 об’єктах всіх форм власності із 

складанням відповідних актів. Прийнято за договорами 1 тривожну кнопку громадського 

користування (всього 127). Встановлено тривожну кнопку на центральному міському 

ринку. Перелік об’єктів, на яких рекомендовано встановлення тривожної сигналізації 

громадського застосування з укладенням договору:  

 - Меморіальний комплекс «Козацької слави та військової техніки» 

 - ККСС «Олімп». 

 З метою налагодження роботи щодо обладнання багатоповерхових житлових 

будинків системами технічної охорони, здійснення охорони під’їздів, у тому числі за 

рахунок коштів їх мешканців надано відповідні листи з пропозиціями до КП ЖЕО та 

місцевих ОСББ. На теперішній час згоди не отримано. Дана проблема не вирішується 

через відсутність коштів в КП ЖЕО та інтересу в мешканців будинку. 

 Постійно проводяться спільні оперативні наради з керівництвом 

Південноукраїнського та Арбузинського відділів поліції, інструктажі з особовим складом 

тощо. Також ведеться інформаційна база щодо охоплення послугами населення міста. 

 Починаючи з 14 липня 2021 року ТУ Служби забезпечує громадський порядок в 

суді, цілісність і недоторканість приміщенні Південноукраїнського міського суду 

Миколаївської області. Разом з цим, грошові кошти щодо профілактики злочинності та 

вдосконалення системи захисту в приміщенні суду, ТУ Служби в 2025 році не 

отримувало. 

 Протягом 2025 року громадські формування постійно залучались відділенням 

поліції № 3 до охорони громадського порядку під час проведення масових заходів, 

охорони адміністративних будівель органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування під час введення воєнного стану, а також до патрулювання міста 

Південноукраїнськ під час комендантської години.  

Так протягом 2025 року членами ГФ здійснювалось патрулювання міста спільно із 

працівниками поліції у вечірній час 2 рази на тиждень, а також участь членів ГФ у охороні 

громадського порядку під час масових заходів. Проводилась постійно профілактична, 

роз’яснювальна робота із громадянами щодо дотримання комендантської години, робота з 

недопущення скоєння злочинів та правопорушень, фактів мародерства тощо.  

Згідно наказу МВС України № 622 від 21.08.1998 члени ГФ мають право на 

придбання, зберігання, облік, охорону, носіння, перевезення і використання зброї, 

пристроїв вітчизняного виробництва для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи 

аналогічними за своїми властивостями метальними снарядами несмертельної дії, та 
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патронів до них. На теперішній час 9 членів ГФ мають відповідні дозволи (з них 8 осіб 

мають дозволи, як члени ГФ, 1 особа має дозвіл з інших підстав).  

Протягом  2025 року завдяки активній участі ГФ у патрулюванні міста під час дії 

воєнного стану виявлено, затримано та передано працівникам поліції 35 осіб, які 

перебували у громадському місці у комендантську годину без поважних причин у п’яному 

вигляді. Крім того, під час патрулювання членами ГФ постійно здійснюється 

профілактична та роз’яснювальна робота з громадянами з метою профілактики 

правопорушень та злочинів. 

 На офіційному сайті міста Південноукраїнська є постійно діючі розділи – 

«Взаємодія з правоохоронними органами», «На сторожі правопорядку», «Профілактика 

злочинності», «Відеоспостереження», «Громадське формування» та «Відділення поліції   

№ 3 Вознесенського районного управління поліції». Наповнення та оновлення 

інформаційними матеріалами цієї рубрики забезпечено у відповідності до вимог 

Положення про офіційний вебсайт Південноукраїнської міської ради та її виконавчих 

органів. 

 На виконання програми на території громади встановлена комплексна система 

відеоспостереження Южноукраїнської міської територіальної громади, метою якої є 

підвищення рівня благоустрою громади, покращення роботи щодо забезпечення 

громадського порядку, профілактики злочинності та боротьби з нею, охорони прав, свобод 

та законних інтересів громадян громади. 

 На теперішній час встановлено та працює 33 камери відеоспостереження, 

встановлено обладнання системи відеоспостереження в відділенні поліції № 3 та 

обладнана серверна – централізоване місце зберігання та обробки всієї інформації, що 

надходить з камер відеоспостереження у приміщенні відділу взаємодії з правоохоронними 

органами УНС ВПО Південноукраїнської міської ради. 

 Камери розташовані на території Южноукраїнської міської територіальної громади 

з урахуванням найбільш напружених транспортних розв’язок та місць скупчення людей.  

 За допомогою високоякісних камер відеоспостереження, встановлених в місцях 

в’їздів/виїздів з території громади, здійснюється фіксація номерних знаків 

автотранспорту. 

 Камери системи відеоспостереження мають антивандальний корпус, стійкі до 

атмосферних впливів та мають вбудований ІК-освітлювач, що дає змогу ефективно 

працювати у нічний час. Завдяки окремій волоконно-оптичній лінії зв’язку, обладнання 

системи відеоспостереження працює автономно, незалежно від погодних умов та доступу 

до мережі Інтернет. 

 Крім того у тестовому режимі працює модуль розпізнавання номерів транспортних 

засобів, який встановлений на в’їзді до Південноукраїнської міської територіальної 

громади.  

 Встановлена система відеоспостереження має значний економічний та соціальний 

ефект, діє цілодобово на постійній основі; надає змогу правоохоронцям вибирати 

визначені ділянки локальних об’єктів для своєчасного та швидкого реагування 

оперативних служб на стан дорожнього руху та правопорядку в місті. Крім того, 

правоохоронці мають змогу отримувати оперативну інформацію, проводити її моніторинг 

та зберігати інформацію з камер відеоспостереження як у режимі реального часу, так і за 

минулий час. 

 З метою забезпечення ефективної та безперервної роботи системи 

відеоспостереження, збереження в разі тимчасового відключення електроенергії в 

приміщенні, де розташований сервер відеоспостереження, встановлено резервне 

електроживлення (дизель-генераторна установка). 

 Також, приміщення міського музею та навчальних закладів міста обладнано 

індивідуальними системами відеоспостереження. 
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 На теперішній час вирішення питання щодо дообладнання Южноукраїнської 

міської територіальної громади засобами відеоспостереження залишається актуальним. 

  На виконання заходів Комплексної програма профілактики злочинності та 

вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян Южноукраїнської 

міської територіальної громади на 2022-2026 роки протягом 2025 року було виділено 

12162,257 тис.грн., із них:  

371,270 тис. грн. -виконання заходів програми (утримання обладнання і забезпечення 

громадських місць засобами відеоспостереження);   

11790,987 тис.грн. - субвенції на виконання програм  соціально-економічного 

розвитку регіонів (правоохоронним органам):   

- Державна установа "Південноукраїнська виправна колонія №83" Міністерства 

юстиції України на придбання твердопаливних котлів та сталої роботи котельні  – 1924,70 

тис. грн 

- Управління служби безпеки України в Миколаївській області – 1000,00 тис. грн 

- Головне управління Національної поліції в Херсонській області на придбання 

засобів радіоелектронної боротьби – 473,00 тис.грн 

- Управління служби безпеки України в Миколаївській області – 1000,00 тис. грн 

- ДУ "Центр обслуговування підрозділів  Національної поліції України  на потреби 

Миколаївського управління Департаменту внутрішньої безпеки Національної поліції 

України для придбання спеціалізованого службового автомобіля – 1000,00 тис.грн 

- ВП № 3 Вознесенського районного управління  поліції ГУ Національної поліції в 

Миколаївській області на капітальний ремонт покрівлі адміністративної будівлі літ.А4н 

ГУНП в Миколаївській області за адресом: Миколаївська область, м. Южноукраїнськ,  

вул.Спортивна,3, у тому числі на виконання будівельних робіт, проведення технічного та 

авторського нагляду – 4231,00 тис. грн 

- ВП №3 Вознесенського районного управління поліції ГУ Національної поліції в 

Миколаївській області на придбання пально - мастильних матеріалів – 962,29 тис.грн 

- Головне управління  Національної поліції України  в Миколаївській області на 

придбання для підрозділів поліції особливого призначення, які приймають участь у 

обороні України, БпЛА та комплектуючих до них, радіотехнічних пристроїв для 

покращення зв’язку, спец обладнання та інших засобів, спец техніки для використання в 

польових умовах, спец спорядження – 1200,00 тис.грн. 
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